Sicherheitshinweise für FEUER GLAS STAHL
Lesen Sie bitte diese Sicherheitshinweise vor Gebrauch von FEUER GLAS STAHL sorgfältig durch. Vor der ersten Inbetriebnahme lesen Sie bitte die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch. More than Design GmbH schliesst jede Haftung wegen Nichtbeachtung aus.
· Sicheren Standort in der Wohnung finden.
· Abstand zu brennbarem Material wie Vorhänge und Dekorationen (Stoff, Papier, Kunststoff, Holz, usw.), zu Wänden und zur Decke halten.
· Bedienung: FEUER GLASS STAHL darf nur durch instruierte, erwachsene Personen bedient werden. Kinder sind vom Bio-Ethanol-Kanister und vom FEUER GLAS STAHL wegen der Verbrennungsgefahr fernzuhalten.
· Anzünden: Ausschliesslich mit der mitgelieferten Chromstahl-Anzündhilfe oder einem Stabfeuerzeug.
· Feuer immer beaufsichtigen: Lassen Sie FEUER GLAS STAHL nie unbeaufsichtigt, besonders wenn Kinder oder Haustiere im Haushalt leben. Beim Verlassen der Räume Flamme immer mit dem mitgelieferten Chromstahl-Deckel löschen.
· Verbrennungsgefahr:  FEUER GLAS STAHL entwickelt grosse Hitze. Niemals mit dem Gesicht, den Haaren oder den Händen in die Nähe der Flamme kommen. Den heissen Glass-Zylinder nicht berühren. Verbrannte Hautstellen sofort und ohne Unterbrechung längere Zeit mit kaltem Wasser kühlen.
· Affüllen: FEUER GLAS STAHL darf niemals bei brennender Flamme aufgefüllt werden. Es darf nur bei gelöschter Flamme und total abgekühlt aufgefüllt werden.
· Brennendes Bio-Ethanol löschen: Falls Bio-Ethanol ausserhalb von FEUER GLAS STAHL Feuer fängt, mit Feuerlöscher oder Feuerdecke löschen. Rufen Sie über die Notfall-Nr. 118 sofort die Feuerwehr. Niemals mit Wasser löschen, dies verschlimmert die Situation.
· Lagerung: Beim Bio-Ethanol-Kanister sollte der Deckel stets gut verschlossen sein. Der Kanister sollte in einem sicheren, kühlen und verschliessbaren Raum lagern. Kinder oder Haustiere dürfen zu diesem Raum keinen Zugang haben. Verschüttetes Bio-Ethanol mit Tüchern oder Haushaltpapier aufsaugen, Raum gut lüften und Tücher nach draussen zum Verdunsten legen und danach sicher entsorgen.

Sicherheitshinweise zuletzt am  30.10.2014 angepasst.
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